

INCAFE ratifica que cumple normas de OIC

Serías dudas, en base a razonamientos técnicos, externó ayer el Presidente del INCAFE, Ing. Enrique Alfaro Castillo, de que el café confiscado en Puerto Rico sea salvadoreño.

Tal como lo dieron a conocer ayer agencias internacionales, el Servicio de Aduanas de los Estados Unidos, confiscó un supuesto embarque de café salvadoreño por valor de siete millones de dólares, que llegó a San Juan

después de tocar otros puertos antillanos, en los que les cambiaron las etiquetas para introducirlo fraudulentamente a territorio norteamericano y que sostienen las autoridades que fue enviado desde El Salvador, aparentemente para evitar sea incluido en la cuota asignada al país.

Sorprende a INCAFE

Al respecto, al ser abordado el Ing. Alfaro Castillo, dijo que la noticia lo había sorprendido tremendamente, porque dicho producto nunca fue despachado por el Instituto Nacional del Café, sobre todo porque en ningún momento El Salvador se aparta de los reglamentos respectivos, cuando efectúa este tipo de transacciones.

Cuando se producen estas ventas, dijo el Presidente del INCAFE, son los compradores quienes por su propia

—Pasa a la página 21—

Duarte y Pickering en acorazado "Iowa"

Atendiendo invitación del alto mando del acorazado "Iowa", el Presidente Duarte viajó ayer al Golfo de Fonseca para visitar esa nave norteamericana, informan fuentes oficiales.

Según los datos, el Presidente de la República, fue acompañado en esta ocasión por el Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova y el Embajador estadounidense, Sr. Thomas R. Pickering, con quienes se trasladó hasta un punto de la

costa salvadoreña, ubicado en las cercanías del Puerto La Unión para compartir unos momentos con el alto mando de la nave en mención, la cual se dice encabeza una flota naval norte-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. RECONOCIMIENTO. El Lic. Edmundo Rodríguez, gerente general de la Cigarreria Morazán, pronuncia las palabras de apertura en el reconocimiento que dicha empresa ofreció a los hombres de prensa salvadoreños.



ELECTA. Rhina Roxana Reyes, de 20 años, originaria de Chalatenango, fue electa Señorita El Salvador 1984, en Los Angeles, California, Estados Unidos, y será digna representante de la colonia salvadoreña.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ASUME REINADO. La Srta. Flor de María Arévalo (derecha), será coronada mañana miércoles, como Señorita El Salvador, al renunciar la titular Srta. Lorena Samayoa (izquierda). Hasta este momento se desconocen las razones del porqué la Srta. Samayoa deja la corona.

Renuncia a su reinado Señorita El Salvador

Mañana miércoles asumirá el reinado de Señorita El Salvador, Flor de María Alvarado Romero, por haber renunciado al mismo la Srta. Lorena Samayoa.

La noticia se conoció ayer en círculos periodísticos, no pudiéndose contactar ni con la Srta. Samayoa ni con la Oficina del Evento Señorita El Salvador, para conocer dónde será la ceremonia de imposición de Banda y coronación de la nueva soberana.

Personas consultadas al respecto, manifestaron que es la primera vez en nuestro país que la titular Señorita El Salvador renuncia a dicho privilegio, dado que no pudo tenerse contacto con los organizadores del evento, realizado en el Teatro Presidente la noche del 7 de Julio anterior.

Lorena Samayoa, luego de su investidura como Señorita El Salvador, asistió

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

DUDAS. El Ing. Enrique Alfaro Castillo, presidente del INCAFE, externa sus dudas, basadas en razonamientos técnicos, de que el café confiscado en Puerto Rico sea salvadoreño.

Menciona nuestro diario libro sobre la visita del Papa

LA PRENSA GRAFICA ha sido incluida como medio publicitario, en la lista de colaboradores especiales en el libro-recuerdo: "Su Santidad Juan Pablo II en El Salvador".

La mención aludida aparece en la página 86 del citado libro editado por el Arzobispado y la Comisión —Pasa a la página 31—

Carrera tecnología biomédica creará Tecnológico C. A.

Crearán nueva carrera técnica llamada "Tecnología Biomédica", rama de la ingeniería del mismo nombre, en el Instituto Tecnológico Centroamericano, ITCA.

Así lo dan a conocer voceros del ITCA, agregando que la carrera será desde el próximo año un aporte —Pasa a la página 17—

Numerosos países presentes en Feria

Un total de quince países representados oficialmente se prevee para la XI Feria Internacional de El Salvador a celebrarse en noviembre próximo.

Comercialmente, dijo el Gerente de la Feria señor Maximiliano Figueroa, habrá otros doce países representados con muestras de su industria por medio de "stand" financiados por casas comerciales.

Explicó el Gerente de la Feria que actualmente ya la mayoría de espacios y locales; así como la zona de bazares

están vendidos.

Oficialmente tendremos la representación de los siguientes países: China, Canadá, Estados Unidos de América, México, Guatemala, Honduras, Colombia, Venezuela, Argentina, Brasil, Chile, República Dominicana, Alemania, Israel. Comercialmente estará representados: Francia, Italia, Inglaterra, Dinamarca, Suiza, Japón, Costa Rica, Panamá, Nicaragua, Perú y Holanda.

Dio a conocer el funcionario de la FIES

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEMINARIO. El Banco Hipotecario está impartiendo un Seminario sobre Administración Presupuestaria a funcionarios de instituciones autónomas y gubernamentales. El evento tendrá una duración

de 11 días a partir de ayer lunes. El seminario es desarrollado por el Lic. Juan Francisco Pinto y fue inaugurado por el viceministro de Planificación, Dr. Ernesto Alwood.

"Srta. El Salvador" en Los Angeles, Calif. EU

"Desde este lugar de Norteamérica, ruego a Dios para que esa paz que tanto anhelamos los salvadoreños, llegue en el menor tiempo posible a reinar en todos los hogares. Que ya no exista esa lucha entre hermanos que lo único que lleva es luto y dolor a muchas familias inocentes".

Así se expresó Rhina Roxana Reyes, de 20 años, al ser electa Señorita El Salvador 1984, en Los Angeles,

California, Estados Unidos. Ella representará a la colonia salvadoreña en el transcurso del presente año. Resultó electa entre las 14 candidatas que participaron representando a cada departamento de El Salvador.

La nueva soberana, es originaria de Chalatenango. A la edad de siete años sus padres la llevaron a residir a Los Angeles, California. —Pasa a la página 11—

Dudan de fusión de Figape y Fedecredito

Ningún alivio económico ve la pequeña empresa en la futura función que tendrá FIGAPE con FEDECREDITO, pues será doble buracracia por la que tendrán que pasar para adquirir un préstamo o crédito.

Así lo declararon a LA PRENSA GRAFICA varios comerciantes e industriales en pequeño, quienes enfatizan que la garantía que pretende dar FIGAPE le va a salir cara a la pequeña empresa, pues perderán

más tiempo al solicitar una garantía a dicha institución y después ir a FEDECREDITO a que le concedan el préstamo, en donde siempre ha habido tardanza para realizar los trámites necesarios. El costo no sólo será de tiempo, sino también de dinero, continúan los informantes, porque ahora se pondrá a trabajar personal administrativo de dos entidades financieras, quienes están devengando un salario que —Pasa a la página 23—